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Barack Obama thanks train attack heroes.
Notion du programme: Mythes et héros
Type de support : reportage, mp3
Niveau : LV1 ou LV2
Source : https://www.youtube.com/watch?v=dRI5yqzgeOI
Durée du support : 1mn 21s

< A1 Le candidat n’a repéré que des mots isolés mais sans établir de liens (peut être uniquement basé sur les images.) Les éléments déterminant les niveaux supérieurs (A1 à B2) ne sont pas repérés. 	 LV1 2pts 		LV2 4pts	
Ex :	Président    Obama       héros


A1 Relevé de mots isolés / amorce de compréhension et de mise en relation des idées les plus simples 	LV1  6pts  LV2 8pts

Ex :	Le président Obama reçoit trois héros. On parle de Hollande. De télévision et d’Amérique…..

A2 Relevé d’infos incomplet / compréhension lacunaire / partielle : 
LV1 10pts  LV2 12pts

Ex :	Le Président Américain Obama remercie les héros du Thalys car ils ont défendu les passagers du train contre un terroriste qui avait un pistolet et une kalachnikov.
Il explique qu’ils sont des héros pour les raisons suivantes : leur courage, leur rapidité d’esprit ou d’action, leur esprit d’équipe, les gens sauvés, la catastrophe évitée (au moins 2 infos de la liste)
Ils ont été décorés par les gouvernements français et américains

B1 Le candidat a compris et a mis en relation : LV1  16pts  LV2 20 pts

Ex: en plus
Le président Obama exprime sa confiance en l’avenir grâce à eux.
Cet évènement s’est passé dans le train entre Amsterdam et Paris.
Les héros sont apparus plusieurs à la télé et aussi décorés pour bravoure.


B2 Le candidat a compris les éléments en B1 et arrive à donner des détails,  rendre compte du point de vue. 		LV1  20pts

Ex: en plus
les héros ont été reçus dans le bureau ovale du président : la cerise sur le gâteau. Ce qui est vraiment surréaliste/extraordinaire pour l’un des héros qui n’aurait jamais cru pouvoir y pénétrer un jour.
Le terroriste est rentré dans leur wagon.
Les héros ont  conjointement plaqué au sol le terroriste pour le désarmer.
En France ils ont reçu l’honneur suprême (légion d’honneur) et les honneurs militaires au Pentagone.




Barack Obama thanks Thalys train attack heroes 
"the very best of America"
https://www.youtube.com/watch?v=dRI5yqzgeOI
France 24 English
Ajoutée le 18 septembre 2015

Voix off (journaliste): A heroes’ welcome. The U.S. President opened the Oval Office doors to three Americans who thwarted an attack on a Paris bound train last month.
Barack Obama: They represent the very best in America, American character, and … you know… it’s these kinds of young people who make me extraordinarily optimistic and hopeful about our future. 
Voix off (journaliste): Spencer Stone, Anthony Sadler and Alex Skarlatos were on the crowded Thalys train from Amsterdam when a suspected Islamist entered their carriage armed with a Kalashnikov and a pistol. The brave friends worked together to hold down and disarm Ayoub El Khazzani.
Barack Obama: Because of their courage, because of their quick thinking, because of their teamwork, it’s fair to say that a lot of people were saved. And a real calamity was avoided/aborted??
Voix off (journaliste): The heroes have already received France’s highest honour from President François Hollande, and made countless television appearances. Thursday’s meeting with Obama was the icing on the cake.
Anthony Sadler: It’s pretty surreal. We stayed in the Oval Office today and I never thought I’d see the inside of that.
Voix off (journaliste): The friends then headed to the Pentagon to receive medals for bravery from the U.S. military.











Proposition de compte-rendu
Le Président Obama a reçu les trois américains qui ont empêché une attaque terroriste à bord du train Thalys Amsterdam-Paris en août dernier. Il a ouvert les portes du Bureau Ovale afin de féliciter ces héros pour leur courage, leur rapidité d’esprit et d’action, leur esprit d’équipe. En effet, grâce à eux, une catastrophe a pu être évitée. En maîtrisant et mettant hors d’état de nuire l’islamiste présumé qui a pénétré leur wagon armé d’un pistolet et d’un fusil Kalachnikov, ces jeunes gens offrent au président américain de bonnes raisons d’ espérer en l’avenir. Ces hommes sont apparus d’innombrables fois à la télévision et, cerise sur le gâteau, ils ont été invités à la Maison Blanche, fait surréaliste selon l’un d’entre eux. Après avoir été décorés de la Légion d’honneur par François Hollande, ils vont maintenant recevoir les honneurs militaires au Pentagone.


ity

A1 Tl et i e s omprtron o6 i o i
I ST

. 1 it Ot v . 1 o ek O v
e

T —————
it

I

1Lt o 1 i o L4 it L0t

et o A .

5242 s oo s 01t e o e

B e

e



