A very special team in the Olympics

http://www.euronews.com/2016/08/06/the-olympic-refugee-team-a-beacon-of-hope-in-rio

Female Journalist: The Olympics has never seen anything like it: an entire refugee team made up of athletes of different nationalities. From South Sudan, from Syria, the Democratic Republic of Congo and Ethiopia; all had to flee their countries in search of protection; all have a burning ambition to succeed in their chosen sport. Like others in the ten-strong team, Rami, a swimmer from Syria, will compete under the Olympic flag.

[bookmark: _GoBack][quoting] This is a great opportunity. Every athlete's dream is to compete in the Rio games. Since we were children we've dreamt of taking part in the Olympics. Each one of us dreamt we could compete under our national flag, but unfortunately wars prevented us from doing that. We're very proud to be part of the refugee team, we'll represent all refugees around the world. My heart and soul will be with Syria, and God willing when the Tokyo games come there won't be any refugees left and all the athletes here will compete for their own countries.

[back to commentary] Millions of refugees are housed in camps in countries across the world, having escaped dozens of wars or armed conflicts. The IOC's first refugee team is aimed at highlighting their plight.




























Barème
Niveau visé : B1
A1 (soit 8/20) : seules les idées les plus simples ont été relevées
A2 (soit 12/20) : une partie des éléments en gras, relevé incomplet
B1 (soit 20/20) : la plupart des éléments en gras + une partie des autres éléments, compréhension satisfaisante


A very special team in the Olympics – recap in French

· Il s’agit d’un reportagesur une équipe de 10 réfugiés composée d’athlètes aux origines diverses (Soudan du Sud, Syrie, RDC et Ethiopie) qui, pour la 1ère fois dans l’histoire des JO, concourent sous le drapeau olympique.
· Tous ont dû fuir leur paysà la recherche de la protection d’un pays étranger
· Tous désirent ardemment briller dans leur sport de prédilection

· La journaliste rapporte les propos d’un nageur syrien, prénommé Rami. 
· Il estime que c’est une véritable chance puisque tout athlète rêve de participer aux jeux de Rio
· Chacun d’entre eux nourrit ce rêve depuis sonenfance
· Ils sont très fiers de faire partie de cette équipe de réfugiés et représenteront les réfugiés du monde entier.
· Tous regrettent de ne pouvoir concourir sous les couleurs de leurs pays en proie à des conflits.
· Rami est de tout cœur avec son pays, la Syrie, et il espère qu’il n’y aura plus aucun réfugié dans le monde d’ici les prochains jeux à Tokyo ; ils pourront ainsi représenter leurs pays respectifs.
· La journaliste rappelle quedes dizaines de guerres et conflits armés ont conduit des millions de réfugiés à quitter leurs pays et vivre dans des camps à travers le monde entier. La toute 1ère équipe de réfugiés du CIO vise à souligner leur détresse.


