SCRIPT – AN IMMIGRANT FAMILY

BAC OFFICIEL 2017

Reporter : This could be the very picture of the American dream : a mother and father standing in their quiet suburban cul-de-sac, watching their children play in the fading light of a South Californian evening. Mickael Levin is a professional writer. Suzan Levin is a civil engineer turned full-time mother. They have 4 kids including rambunctious twins, 10-year-old boys.

“My mother's parents came here right after World War Two. They were escaping the Holocaust from Europe. My father's family came here in the 1890s. They were escaping the pogroms in Russia. My wife, Suzanne, 's family came here from China in 1982 and they were looking for a better economic existence.”

For Michael, the American Dream in the 21st century is the same as it was for generations past. Everybody comes here and find the opportunity to have a better life.

“Everybody comes here and finds the opportunity to have a better life. This is the only country in the world that I know of where you are not bound by your ethnicity, you’re not bound by your socio-economic status or your parents’ status.”

Suzanne often reflects on the contrast between her own childhood and her children's more privileged upbringing, full of computers, video games, music lessons and other activities.

“I was born in mainland China, on a small village where there's no running water.”

One in ten American marriages are mixed race like the Levins. Census figures show that’s the twenty-eight percent increase from a decade ago. Both Michael and Suzanne have achieved higher education, professional success and home ownership, traditional components of the American Dream.
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	LV1



	 Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document. 
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	 A1 
Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document. 

Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples. 


	Le document parle d’une famille.

American dream – children – boys – better life
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	 A2 
Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle. 


	A1 +

Les grands-parents de Michael viennent d’Europe. Ceux de Suzan viennent de Chine.

Les parents de Michael ont fui la guerre. Ceux de Suzan voulaient une meilleure situation économique. Ils ont 4 enfants qui ont des ordinateurs, des jeux vidéos, font de la musique et d’autres activités (ok si liste incomplète ou si l’idée d’une enfance heureuse)
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	 B1 
Les informations principales ont été relevées. 

L’essentiel a été compris. 

Compréhension satisfaisante. 


	A2 +

Les métiers de Michael et Suzan (writer + engineer et/ou full-time mother).

Les Levins : succès dans leurs études et/ou carrières, propriétaires

Précisions : Holocauste / vivent dans une banlieue calme / vivent en Californie.

Suzan compare son enfance et celle de ses enfants / dans son village : pas l’eau courante.

1 couple sur 10 : mariage mixte
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	 B2 
Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. 

Le contenu informatif a été compris, ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine. 


	B1 +

Opinion de Michael sur les USA : LE pays où on peut réussir : pas bridé par ses origines, tout est possible aujourd’hui encore (21st century), comme par le passé.

Famille Levins = stéréotype du rêve Americain

Augmentation de 28% des mariages mixtes en 10 ans.

	10




