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	Le candidat n'a repéré que des éléments isolés, sans établir de lien.

Thème/document non compris
	Amorce de compréhension et de mise en relation des expressions/phrases/idées les plus simples
	Relevé d'infos incomplet.

Compréhension lacunaire/partielle.
	Le candidat a compris et a mis en relation de manière satisfaisante. Infos principales relevées.
	Le candidat a restitué nombre de détails significatifs et a rendu compte du ton/point de vue. Compréhension fine.

	Le document parle de :

- Rosa Parks

- une statue

- Washington

- Obama

- un bus

- une médaille

- le courage

- l’injustice

- la dignité


	Il s’agit d’un reportage

Il y a un discours d’Obama

Le journaliste et/ou Obama parle(nt) de Rosa Parks

Le journaliste parle d’une statue de Rosa Parks

Obama dit que RP a changé l’Amérique et le monde

Rosa Parks est morte

Et / ou des mots sans liens logiques
	Il s’agit d’un reportage qui parle de l’inauguration d’une statue de Rosa Parks.

Dans ce reportage le journaliste nous parle de la vie de RP. Il y a aussi un discours d’Obama

Rosa Parks était courageuse

Elle est morte en 2005

En 1955 elle est devenue un symbole. Elle a refusé de céder sa place dans un bus à un homme blanc.

Elle a été arrêtée.

En 1996 elle a reçu des médailles

Dans son discours, Obama dit qu’elle a défié l’injustice

Par un simple geste, elle a changé l’Amérique et le monde
	Il s’agit d’un reportage sur l’inauguration de la statue de R à Washington par Barack Obama. Le reportage évoque la vie de RP, et plus particulièrement l’évènement qui a fait d’elle un symbole de la lutte pour les droits civiques.

A l’occasion de l’inauguration, , Obama a prononcé un discours dans lequel il a rendu hommage à une femme qui est devenue le symbole du courage face à l’injustice.

Il dit dans son discours qu’elle a vécu une vie pleine de dignité et  de grâce mais aussi qu'elle a consacré sa vie au militantisme.

Dans le reportage, le journaliste nous apprend  que RP est morte en 2005 et qu’en 1955, elle est devenue une icône quand elle a refusé de céder sa place à un homme blanc dans un bus en Alabama.

Son arrestation a entraîné un boycott qui a duré plus d’un an.

Cette année, la poste américaine a sorti/imprimé un timbre en son honneur.

En 1996 elle a reçu la médaille de la liberté et une médaille d’or
	Il s’agit d’un reportage sur l’inauguration de la statue de R à Washington par Barack Obama, l'année même du centenaire de sa naissance. Le reportage évoque la vie de RP, et plus particulièrement l’évènement qui a fait d’elle un symbole de la lutte pour les droits civiques.
A l’occasion de l’inauguration, , Obama a prononcé un discours dans lequel il a rendu hommage à RP, la première femme noire à être honorée d’une statue en pied/de taille réelle au Capitole, dans le hall réservé aux personnages célèbres qui ont marqué l'Amérique.

- d’après Obama c’est un mémorial approprié pour celle qui eut un effet profond sur l’Amérique, en devenant le symbole du courage face à l’injustice.

- Il honore la mémoire de cette couturière, au physique frêle qui, par son immense courage, a défié le destin,  consacré sa vie au militantisme et mené une vie pleine de dignité et de grâce

- Son action lui a valu d'être honorée et récompensée à maintes reprises :

En 1996 elle a reçu deux médailles : la médaille présidentielle de la liberté et la médaille d’or du Congrès.

- Et cette année, le service postal américain a émis un timbre à son effigie pour célébrer ce qui aurait été son 100e anniversaire


https://www.youtube.com/watch?v=SisR6mDaNFg
Script: Celebrating an American icon

US President Barack Obama has unveiled a full-length statue of civil rights icon Rosa Parks in Washington paying tribute to a figure whose name became synonymous with courage in the face of injustice. Parks becomes the first black woman to be honoured with a full-length statue in the Capitol's National Statuary Hall something which President Obama said it was a fitting memorial to the profound effect she had on American life.

 

President Obama:

“This morning we celebrate a seamstress, slight in stature, but mighty in courage. She defied the odds and she defied injustice. She lived a life of activism, but also a life of dignity and grace. In a single moment all, with the simplest gestures, she helped change America and change the world”.

 

Parks, who died in 2005, became an icon in 1955, when she refused to give up her seat on a city bus in Alabama to a white man. Her subsequent arrest sparked a bus boycotts that stretched more than a year. The US Postal Service this year issued a stamp in her honour on what would have been her 100th birthday, while she had previously been honored in Washington with the Presidential Medal of Freedom in 1996 and the Congressional Gold Medal.

Restitution en français:

Ce document audio est un reportage dans lequel le président Obama honore la mémoire de Rosa Parks en inaugurant une statue de taille réelle à son image/effigie à Washington, au Capitole. Le journaliste explique qui était Rosa Parks. Cette noire américaine devint célèbre en refusant de laisser son siège à un homme blanc dans un bus en Alabama. Suite à son geste, elle fut arrêtée, ce qui déclencha un boycott des bus qui dura plus d'un an. De plus, le journaliste explique qu'elle est la première femme noire à mériter un tel honneur.

Lors de son discours, Obama ne tarit pas d'éloges sur Rosa Parks, qui d'après lui, reçoit un hommage légitime compte tenu de l'effet qu'elle a eu sur la vie américaine. Cette femme, une activiste pleine de dignité et de grâce, petite par sa taille mais immense par son courage, a passé sa vie à combattre l'injustice et a permis de changer l'Amérique et le monde entier.

Il honore la mémoire de cette couturière qui a su défier le destin. Son action lui a d'ailleurs valu d'être honorée et récompensée à maintes reprises : en 1996 elle a reçu deux médailles : la médaille présidentielle de la liberté et la médaille d’or du Congrès.

Et l'année de l'inauguration de la statue, le service postal américain a également émis un timbre à son effigie pour célébrer ce qui aurait été son 100e anniversaire.

