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TRANSCRIPT:

MALE “As a kid, I struggled a lot with self-esteem and bullying and that desire to fit in. When I found trombone, the music became the place that I could do that. As a professional musician, the disappearance of music in schools concerns me because I would be lost without music.” 

UNIDENTIFIED MALE: Guitar Over Guns will be meeting today. Please be on time and ready to rock. 

“Our program offers free after-school programming to at-risk middle schoolers. Music is the most important tool we have in reaching these kids.”
UNIDENTIFIED MALE: Guys, if you could please finish up with the grades and go to the instruments.
BERNSTEIN: In the classroom, we split the program up into 30-minute chunks, a mentoring exercise, instrument instructions and ensembles. Our mentors are professional musicians. We build relationships.
How is everything?
We get to know their families and what their lives are like at home. A lot of times these kids only see to the end of their block. We like to give them exposure to the rest of the world. Over there is where we`re going to be recording vocals. The best part about our program is watching these kids really transform.
UNIDENTIFIED MALE: Before the program, I wouldn`t even think that I would be in a studio.
You`re a little bit off timing. But now, I probably could do medicine. I could do music. I probably could even be like a teacher.
You want to punch in the ending? Without this program, I would either be in jail or dead.

BAREME : (c’est exactement celui du BAC en LV1)
Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document. 

/2 *Le reportage parle de la carrière d’un musicien.
A1 Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes, et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document. Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples. 
/6 Le reportage parle d’un homme qui donne des cours de musique à des enfants à l’école.
A2 Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle. 

/10 Le reportage de CNN parle d’un homme qui est musicien (il joue du trombone). Il anime des activités parascolaires sur le thème de la musique à des adolescents en difficulté. La musique est un levier (=moyen) efficace pour communiquer avec ses jeunes, issus de milieux défavorisés. Les cours sont accès sur la pratique d’un instrument et les ados forment des groupes. Il y a un suivi auprès de leurs familles. Il veut les aider à prendre confiance en eux. On montre un ado enchanté par le programme.
B1 Les informations principales ont été relevées. L’essentiel a été compris. Compréhension satisfaisante. 

/16 A2+/B1 il est nominé pour l’émission CNNHeroes. Il avait du mal à s’intégrer quand il était jeune. La musique l’a aidé à trouver sa place dans la société. C’est un musicien professionnel. Il veut aider les jeunes avec la musique car elle est en train de disparaître du cursus scolaire. Les cours sont gratuits. Les personnes qui l’aident dans les cours sont aussi des professionnels de la musique. Il veut créer une relation sur le long terme avec les collégiens en rencontrant les familles, en allant chez eux. Le point le plus positif est de les voir se transformer. On a le témoignage d’un adolescent qui dit que grâce au programme, il a pris confiance en lui et se sent capable d’étudier la médecine ou la musique ou devenir enseignant 
B2 Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. Le contenu informatif a été compris, ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine.
/20 B1+/B2 jeune, il manquait d’estime de soi et souffrait d’harcèlement. Il serait perdu dans la vie sans la musique. Il a créé une association GUITARS OVER GUNS (les guitares avant les armes à feu) pour les collégiens à risque. Les cours ont des créneaux de 30 minutes (alternance entre le tutorat, la pratique et les ensembles musicaux). Ces collégiens ne sortent pas de leur quartier. Il veut les faire découvrir au reste du monde. On a le témoignage d’un ado dans un studio qui enregistre des parties vocales. Sans ce programme, il finirait soit en prison soit il serait déjà mort.
