	CO type BAC  Term STI2D
	

	Durée:
	1’30

	Titre:
	CNN Hero Estella Pyfrom

	Source:
	https://www.youtube.com/watch?v=onewmdyZPXY 

	Notion:
	Myths and Heroes  ///    Idea of Progress


TRANSCRIPT:

“I grew up in segregated South. I actually started picking beans at age six, but my father, I used to hear he would say if you get a good education, you can get a good job. So we knew that education was important. And today is time, many of our children don`t have computers at home. And low income families don`t have transportation to get to where the computers are. Kids who don`t have access to computers after school will be left behind. 

My name is Estella Pyfrom. At age 71, I took my retirement savings to create a classroom to bring high-tech learning to communities in need.
All right, let`s get on board, Estella Brilliant bus! 

Estella`s Brilliant Bus is a mobile learning center.
Are you ready to get on the computers?”       UNIDENTIFIED KIDS: Yes!
”We want to do what we can do to make things better for all. Adults as well.”
UNIDENTIFIED WOMAN: “OK, got it!”
PYFROM:”I see the bus as being able to bridge that gap between technology and the lack of it.”
UNIDENTIFIED MALE STUDENT: “She helps me by having one on one attention, and if I don`t get it, she`ll help me with it. I look forward to it a lot.”
PYFROM: “How are we doing here?
It`s not just a bus. It`s a movement. We want to go from neighborhood to neighborhood to keep making a difference.”
UNIDENTIFIED CHILDREN: Bye-bye.
BAREME : (c’est exactement celui du BAC en LV1)
Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document. 

/2 Le reportage parle d’une femme qui conduit un bus en Afrique du Sud.
A1 Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes, et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document. Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples. 
/6 Le reportage parle d’une femme qui donne des cours à des élèves dans un bus rempli d’ordinateurs
A2 Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle. 

/10 Le reportage parle d’une femme qui a acheté un bus pour permettre aux enfants pauvres d’avoir accès aux ordinateurs car ils n’en ont pas chez eux. Elle voulait trouver une solution à ce problème d’inégalité sociale. Les personnes aidées sont satisfaites. La source de cette vidéo est CNN.
B1 Les informations principales ont été relevées. L’essentiel a été compris. Compréhension satisfaisante. 

/16 A2+/B1 elle a passé son enfance dans le Sud des Etats-Unis, où régnait la ségrégation raciale. L’éducation est une notion importante pour elle (paroles de son père). Les problèmes sont la pauvreté et aussi le transport. Ces enfants qui n’ont pas accès à l’informatique seront laissés de côté (une discrimination sociale / la fracture numérique). Le bus est un centre d’apprentissage mobile pour aider tout le monde (enfants et adultes). C’est plus qu’un bus, c’est un mouvement qui va de quartier en quartier et fait bouger les choses. Cette vidéo promeut la nomination d’Estella pour l’émission CNNHeroes.
B2 Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. Le contenu informatif a été compris, ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine.
/20 B1+/B2 à 6 ans, elle a commencé à ramasser des haricots (+ paroles précises de son père, traduction de used to / would). À 71 ans, elle a eu l’idée de créer ce bus en économisant sur sa retraite. Le bus est un moyen de réduire l’écart entre ceux qui ont accès à la technologie et ceux qui n’y ont pas accès. Un élève explique que ce tutorat individuel l’aide beaucoup et qu’il a hâte d’y retourner. + le plaisir qu’elle ressent / nature laudatif de la vidéo.
