Listening : First man on the moon
2 voix:

· Une femme qui parle de l’engagement des US dans la conquête de l’espace

· Une voix masculine lointaine - Neil Armstrong qui parle de son approche sur la lune

En 1969, Neil Armstrong, astronaute américain est le premier homme à marcher sur la lune, à planter le drapeau américain en disant « un petit pas pour l’homme, un grand pas pour l’humanité ».
Les années 1960 étaient la période la plus dure de la guerre froide,  John Kennedy aussi appelé JFK était Président des Etats Unis et l’une de ses politiques majeures était  la conquête, suprématie de l’espace afin de créer  une nouvelle frontière, il mettait tout en œuvre pour étendre et construire cette nouvelle frontière au-delà des terres et mers. Il s’est concentré sur cette idée parce que c’était un moyen de montrer leur pouvoir et en un sens, dominer leurs ennemis.
JFK a toujours lancé de nouveaux défis, les remportant toujours, c’est pourquoi, le peuple américain le soutenait. C’était excitant et rassurant de savoir que leurs ennemis avaient toujours un pas de retard, cela apaisait leurs craintes d’un avenir incertain.
Et donc, pour la génération de nos parents, cette idée de progrès était une façon de lutter contre l’incertitude de cette période.
