Gender Equality in the Media (TRANSCRIPT)
As a woman, I am very very sensitized to the absolute need to have women equally represented in all elements of society whether it’s in business, politics, education, wherever it might be, including in media organizations, whether behind the scenes or in front of the camera. From all my experience of working in the field for more than 20 years now, I see more and more women in the field as journalists, whether as reporters, producers, camera people even sometimes engineers. And what I see is that that is making a big change in the way stories are covered. It stands to reason that women should be represented in one of the most important professions around the world and that’s in the media. I still think we need more women in the executive suites that we still need to achieve here in the west but in the other parts of the world, it is still a very dangerous job for women, whether it’s in Afghanistan, Iraq, Iran, Africa, the Far East, women are still having to face very difficult threats, very difficult situations of abuse, very difficult situations of intimidation. However, in many of these places the women actually do take part, they see an enormous improvement in their societies and in the way the message gets across. No matter where we come from, whether it’s the privileged west or the developing world, women still have to climb the ladder and it’s not that easy.

Idées principales
· Sujet = la parité hommes/femmes dans les médias ou la place des femmes dans les medias.
· Nécessité  que les femmes soient représentées autant que les hommes dans les affaires, la politique, l’éducation, les médias, que ce soit derrière la caméra ou devant la caméra.
· Depuis 20 ans qu’elle travaille dans les médias, la locutrice a remarqué qu’il y a de plus en plus de femmes qui travaillent dans ce domaine, que ce soit comme journalistes, reporters, productrices, cameramen et parfois même en tant qu’ingénieurs.

· Cette plus grande présence des femmes a une conséquence dans la façon dont l’actualité est couverte.

· Les femmes doivent être représentées dans les médias, l’une des professions les plus importantes du monde. 
· Les femmes devraient être plus représentées à des postes importants en Occident.
· Etre une femme et travailler dans les médias est dangereux en Afghanistan, en Irak, en Iran, en Afrique, en Extrême-Orient où les femmes sont menacées, intimidées.

· Cependant, quand les femmes travaillent dans les médias dans ces pays, on constate un changement radical dans la façon dont elles délivrent le message dans leurs sociétés.
· Qu’on vienne d’un pays riche ou d’un pays en voie de développement, les femmes sont encore obligées de se battre pour gravir les échelons.  
