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SCRIPT
Journalist : 25 year old Soumyajit cradles her one month old baby girl. Her name is Khushi, in Hindi that means happiness. Khushi wouldn’t have been alive, had her mother given in to pressure from some relatives and neighbours. 
Soumyajit : They would cry and yell : “What are you doing giving birth to a girl? Push her off the roof of this building. Kill her ! Why are you keeping her?”
Soumyajit said she was under great pressure to abort all four of her daughters just because they were girls, an issue all too common in these parts of India. 
Sumnima Udas (CNN International’s Delhi-based correspondent): Jhajjar district in the State of Haryana has the lowest female to male chart sex ratio in the country. Out of every thousand boys, there are only 774 girls here. 
The main reason, even the government acknowledges, sex selective abortions, now outlawed in India, but according to a 2011 study, 600 000 female feotuses are aborted every year in India.
Soumyajit: Why are they killing girls when they are still in the womb? It’s a sin for which they will have to be enterable to God. Small, cute little girls, like a doll, they kill her in the womb? It’s a sin. 
Journalist : And the discrimination that begins in the womb continues throughout a girl’s life. 
Soumyajit: They send boys to good schools, they give them good food, nice clothes to wear, they treat them well. They say ‘Oh! It’s my son!’. To the daughters they say: ‘Get the cow done, sweep the floors, what will you do with an education?’. 
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	Le candidat n'a pas compris le document. . Il n'en a repéré que des éléments isolés et n’est parvenu à en identifier ni le thème ni les interlocuteurs (leur fonction, leur rôle).
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	A1 Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes, et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document. 
Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples
Reportage sur la discrimination des femmes en Inde
Une femme de 25 ans / Un bébé de 1 mois
Le bébé s’appelle Khushi 
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	A2  Certaines informations ont été comprises mais le relevé est insuffisant et conduit à une compréhension encore lacunaire ou partielle. 
Le candidat a su identifier le thème de la discussion et la fonction ou le rôle des interlocuteurs.
Khushi en Hindi signifie ‘bonheur’
Une femme avec son bébé / Les voisins / Pousse-la, tue-la/ 
Petites filles, mignonnes comme des poupées 
Pour 1000 garçons,774 filles
On envoie les garçons dans les bonnes écoles.
On donne aux garçons de la bonne nourriture, de beaux habits / Que feraient les filles avec de l’éducation ?
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	B1 Le candidat a su relever les points principaux de la discussion (contexte, objet, interlocuteurs et, éventuellement, conclusion de l’échange). 
Compréhension satisfaisante.
Le bébé ne serait pas vivant si Khushi avait cédé à la pression de sa famille et de ses voisins. Elle raconte : «  Ils pleuraient et hurlaient : ‘Que fais-tu ainsi à donner naissance à une fille ? Pourquoi la gardes-tu ? » 
[bookmark: _GoBack]Soumayajit a subi de grosses pressions pour avorter de ses 4 filles, un problème bien trop familier dans ces régions de l’Inde. Dans le village du reportage, il y a le taux le plus bas de filles par rapport aux garçons : pour 1000 garçons, 774 filles. 
La raison principale : les avortements sélectifs. 
Selon une étude de 2011, 600 000 fœtus féminins sont avortés chaque année en Inde.
« Pourquoi tuer ainsi les filles encore dans le ventre de leur mère ? 
C’est un péché pour lequel ils auront à s’expliquer devant Dieu. » dit Soumyatjit
Les parents sont fiers de leurs garçons ‘Oh c’est mon fils !’, mais méprisent les filles (tâches ménagères)
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	B2 Le candidat a saisi et relevé un nombre suffisant de détails significatifs (relations entre les interlocuteurs, tenants et aboutissants, attitude des locuteurs, ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine.
Dans le district de Jhajjar, dans l’Etat d’Haryana, le taux de filles par rapport aux garçons est le plus bas de tout le pays.
les avortements sélectifs sont maintenant interdits en Inde
La discrimination qui commence dans le ventre de la mère continue tout au long de la vie des filles.
On dit aux filles : Occupe-toi de la vache/ balaye le sol.
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