https://www.youtube.com/watch?v=nJBRkxwIzGE
New Japanese hotel staffed by robots
Ajoutée le 19 juil. 2015

Woman speaking Japanese…
The smiling receptionist welcomes Japanese guests while her prehistoric colleague helps out visitors from abroad. 
Dinosaur: If you want to check in, please press 1.
Thanks to facial recognition technology, hotel guests no longer have to bother with a key. And while humans still handle hotel security, the hotel operator says robots are always friendly.
Hideo Sawada, hotel operator: Of course these robots cannot simply replace all of human labour, but in terms of being polite, they are unbeatable.
The automated hotel porter is waiting to carry luggage to the rooms but doesn’t expect to get a tip. The hotel has 72 rooms, a double costing the equivalent of 75 euros per night including breakfast, cheap by Japanese standards.
Hideo Sawada, hotel operator: My first reason to build this hotel was that I wanted to make the world’s most efficient hotel. The second reason was that hotels in big cities like Tokyo, Osaka, New York and London, are too expensive. I wanted to offer a cost-efficient and entertaining hotel that people can afford. 
He’s cut personnel costs by a third and doesn’t have to worry about the staff calling in sick or going on vacation. These savings alone, he says, make up for the hotel’s high investment costs.

Proposition de compte-rendu:
Ce reportage présente un hôtel dont les employés sont des robots : en effet, une réceptionniste souriante et un animal préhistorique (« Si vous désirez vous enregistrer, veuillez appuyer sur la touche 1) accueillent les visiteurs. Ceux-ci n’ont d’ailleurs plus à s’encombrer de clés grâce à un système de reconnaissance faciale. 
Il est certain, comme l’explique le gestionnaire de cet établissement, que les robots ne peuvent pas remplacer toute la main d’œuvre humaine – par exemple en ce qui concerne la gestion de la sécurité. Cependant, ils sont toujours aimables, et même imbattables en matière de politesse. De plus, ils n’attendent pas de pourboire, comme ce porteur automatique qui attend de transporter des bagages dans les chambres.  L’hôtel en compte 72. Une chambre double coûte l’équivalent de 75€ la nuit, petit-déjeuner inclus, ce qui est bon marché pour le Japon.
Le gestionnaire explique aussi qu’il a voulu créer l’hôtel avec le meilleur rendement du monde. Il l’a également voulu abordable, d’un meilleur rapport qualité prix que les hôtels trop chers des grandes villes comme Tokyo, Osaka, New York et Londres. 
Rien qu’en réduisant les coûts de personnel d’un tiers et sans l’inquiétude d’avoir à gérer des arrêts maladie ou des congés, il a compensé les frais d’investissement élevés.  



Fiche d’évaluation adaptée au document (mentions en rouge) – LV1 / LV2
Situer la prestation du candidat à l’un des cinq degrés de réussite et attribuer à cette prestation le nombre de points indiqué (sans le fractionner en décimales de 0 à 10).
	Comprendre un monologue de type monologue ou exposé. Entourer la note choisie.

	Le candidat n’a pas compris le document, il n’en a repéré que des éléments isolés sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet ou le thème du document.
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	A1
Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, quelques chiffres et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document. Il a compris seulement les idées les plus simples.
Hotel – robot – breakfast (exemples)
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	A2
Certaines informations ont été comprises. Mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle.
Le candidat a compris que le document est un reportage sur un hôtel au Japon. Les employés sont des robots qui gèrent l’accueil, le transport des bagages…
Et presque tout est automatisé.
 Le candidat a compris un ou deux chiffres : 75 ou 72 et le(s) élément(s) correspondant(s)
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	B1
Les informations principales ont été relevées, l’essentiel a été compris, compréhension satisfaisante.
Le candidat a su relever les points principaux et peut donner un bon nombre de détails : 
· tout ce qui est automatisé : accueil (souriant et poli) – bagages – reconnaissance faciale.
· Les deux chiffres (prix + nombre de chambres) + ce qu’inclut le prix = petit déjeuner et chambre = bon marché.
· La liste des villes mentionnées.
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	B2
Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. Le contenu informatif a été compris. Compréhension fine.
Le candidat a compris la plupart des détails. En plus de ceux ci-dessus mentionnés, il peut préciser que :
-certaines tâches sont laissées aux humains : la sécurité par exemple.
-la politesse imbattable (ou inégalable…) des robots.
-les robots n’attendent pas de pourboire
-c’est bon marché pour le Japon
-recherche du meilleur rapport qualité-prix
Au moins 4 éléments parmi ceux cités ci-dessus.
Détails en options (difficiles mais qui dénotent une compréhension fine) :
-Moins d’arrêts maladie et de congés
-frais d’investissement élevés compensés par la réduction d’un tiers des coûts de personnel
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	Note sur 20 : 


	Appréciation : 





