Apple Founder Steve Jobs Limited His Kids’ Use Of Technology At Home (1min25)

Script:

“Steve Jobs ain’t High tech?”  The New York times reporting actually the Apple founder would not let his own kids play with computers. Some other silicon valley parents agree, “no more Ipads as pacifiers.”
“In Palo Alto, probably perhaps the HIGHEST TECH CITY ON THE PALNET?parents are starting to draw the line on giving technology to their kids.
(A mum) “If they think playing is sitting in a secondary place...with their thumbs? Sure it can ???” and Ann Wilson says she doesn’t want her children to use laptops tablets and phones until at least middle school.  And Salwa Ansary says, she and her husband actively keep technology gadgets away from their daughter Nora “it’s great for adults... I just want ... to have a natural??? It’s so hard now, to just get them out to play...”
(Steve jobs, “and we call it the I Pad”) In fact, even Steve Jobs, the NYT reported on Sunday, kept Iphones and Ipads away from his 3 kids.
( a woman) “I’m really surprised about that... frankly, I would think he would’ve really encouraged it“
Of course that didn’t stop him from selling it hard to the rest of us.
(S. Jobs “It’s unbelievably  great, way better than a laptop”)
Child development specialists say for most families technology is not a bad thing but it should be limited to create more well rounded children”















A1 Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes, et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document. Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples. /3(lv1) /4 (LV2)
Steve Jobs/ Ordinateurs/  Silicon Valley 
A2 Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle /5 (LV1) / /7 (LV2)
. Il s’agit d’un extrait de reportage télévisé
. Steve Jobs ne laisse pas ses enfants jouer sur un ordinateur 
. D’autres parents sont d’accord avec cela
. Des mères témoignent
.  Et l’une d’entre elles dit qu’elle refuse que ses enfant utilisent des ordinateurs, Ipads ou portables (avant  « le milieu de l’école primaire ».)
B1 Les informations principales ont été relevées. L’essentiel a été compris. Compréhension satisfaisante. /8 (LV1) /10 (LV2)
. Eléments de A2 + les noms de l’une des deux femmes Ann Wilson ou Salwa Ansari (car difficile).
. La deuxième mère (avec son mari) éloigne sa fille des gadgets électroniques, elle préfère  sortir  et lui faire faire des activités plus naturelles.
. Steve Jobs lui-même tient ses 3 enfants loin des Ipod et Iphones.
. Une femme est surprise de l’apprendre.
. Les spécialistes pensent que ces technologie ne sont pas mauvaises.
B2 Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. Le contenu informatif a été compris, ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.).  Compréhension fine.  /10 (LV1)
. Salwa Ansari (la deuxième mère interrogée) estime que c’est très bien pour les adultes (+ infos en B1 et A2)
. La dernière dame interrogée dit qu’elle est surprise et qu’elle pensait qu’il (Steve Jobs) aurait plutôt encouragé l’utilisation des Ipads ou Iphones.
. Les spécialistes du développement de l’enfant, pensent que ces nouvelles technologies ne sont pas mauvaises mais doivent être limitées pour que nos enfants soient bien entourés.













