LISTENING SKILLS
Michele Obama’s Tribute to Nelson Mandela
Source: http://www.youtube.com/watch?v=I1QW9_tWtwI
TRANSCRIPTION
I just want to speak to you about our visit to Robben Island (1), an experience I’ll never forget (2). Located off the coast of South Africa (3), from the 1960s through the 1990s (4), this island housed a maximum security prison (5). Many of the prisoners there were activists who worked to bring down Apartheid (6), the South African government’s policies that discriminated against people of color (7). 
Among those imprisoned at Robben Island were three men who went on to become President of South Africa including Nelson Mandela(8) and the current president, Jacob Zuma. (9)

So, as we toured the island, I couldn’t help but think about how this place must have shaped these leaders (10). We saw the rock quarry (11) where they spent their days doing backbreaking work in the blinding sun (12) and the tiny cells (14) where they spent their nights (14).  It was amazing to see Mandela’s cell (15), a tiny room – about 6 feet wide (16)– where he spent 18 of the 27 years he was in prison (1). He slept on a thin mat on the floor (18), and when he stretched out to sleep at night, his toes touched one wall, while his head grazed the other(19) Yet, despite these conditions, Mandela and his fellow prisoners never lost hope. (20)
Introduction 
 Nature du document : Document audio 
 Durée : 1’30’’ 
 niveau Lycée B2
 Lien avec les notions des programmes : Mythes et héros + Espaces et échanges 
 bref résumé du contenu : 
Michèle Obama rend hommage à Nelson Mandela, gravement malade, lors d’une visite à Robben Island en juin 2013. 
PROPOSITION DE RESTITUTION
Ce document est l’hommage de Michèle Obama à Nelson Mandela. Elle nous fait partager des moments choisis lors de sa visite à Robben Island, une visite inoubliable précise-elle. Située au large de la côte sud-africaine, cette île abritait un pénitencier / une prison de haute sécurité de 1960 à 1990. Nombre de ses prisonniers étaient des militants qui avaient œuvré à la chute / au renversement du système de l’Apartheid, le système légal de ségrégation raciale en vigueur qui instaurait une discrimination envers les personnes de couleur.

Parmi les prisonniers, on trouve 3 hommes qui sont devenus présidents du pays dont Nelson Mandela et l’actuel président Jacob Zuma.

Elle enchaîne en racontant que cet environnement a façonné ces chefs de file / ces responsables politiques. Elle donne d’autres détails sur sa visite, notamment la carrière de pierre où ces hommes ont passé leurs longues journées sous un soleil de plomb puis sur les toutes petites cellules / les cellules minuscules. Celle de Mandela par exemple, une cellule d’une longueur de 180 cm où il a passé 18 des 27 années de sa détention. Elle ajoute qu’il dormait sur une natte posée à même le sol. Et lorsqu’il s’étirait la nuit, ses orteils touchaient l’un des murs, sa tête, elle, effleurait l’autre. Elle conclut sur une touche positive en disant qu’en dépit de ces conditions de vie difficiles, Mandela et ses codétenus n’ont jamais perdu espoir.

Le contenu du document est informatif. On remarque d’une part la chronologie et d’autre part l’émotion qui sous-tend le document. Michèle Obama parle très distinctement / elle fait très attention à sa diction, probablement pour avoir un large écho partout dans le monde.
