Grille d’évaluation Baccalauréat, session 2013

Script:

Female journalist:our reporters travelled to the town of Norgales where many illegal migrants pass in and out of the US. 
Male reporter: Every year 50000 illegal aliens are deported from this check point between Arizona and Mexico, for them Norgales represents the end of the American Dream. After four years in the US Carlos has just been deported…. “I’ll get backt to the US”. So many undocumented immigrants recently arrived at Norgales, that charities have had to open feeding centres, this one is run by members of the US catholic church, the priest here opposes???? This republican state has an automatic deportation????without taking into account any family link or number of years spent in the US. 
The priest “It is particularly dramatic for them because their lives are in the US, their families are there, they have perhaps studied there, their life is there. And being deported to Mexico in some ways, it’s like being deported to a foreign country to them.

Male reporter: After eight years Roberto was arrested at work; on the other side of the border his wife and kids his children born in the US got automatic citizenship; Since Roberto’s deportation he already tried to cross back 3 times, “they’re a better offer for there???, they have better chances in the US than in Mexico, that’s why I have to go back, I have to cross again”
	Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés, sans parvenir à établir de liens entre eux. Il n’a pas identifié le sujet
	2

	A1 Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document.

Le candidat a compris seulement les phrases/les idées les plus simples.
	6
	Une personne nous parle d’immigration aux E-U ; plusieurs personnes prennent la parole. Certains immigrés veulent retourner aux E-U. 
+ des éléments tels que les familles (séparées), charity.

	A2 

Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une 

compréhension encore lacunaire ou partielle.


	10
	Une journaliste nous présente un reportage à propos de l’immigration aux E-U. Un correspondant prend la parole  
(depuis Norgales, une ville où sont reconduits les immigré clandestins) Il interroge deux immigrés sur leur situation. Il parle d’un centre caritatif, pour venir en aide aux immigrés.
Il y a chaque année des milliers d’expulsions du territoire américain.

	B1 

Les informations principales ont été relevées.

L’essentiel a été compris. Compréhension satisfaisante.
	16
	A2+ les détails suivants :
· Immigration illégale

· La ville de Norgales, entre Mexique et L’Arizona est la ville  qui accueille les expulsés.

· Il y a chaque année 50 000 immigrants illégaux reconduits à la frontière.

· Ce grand nombre a conduit à l’ouverture d’un centre de repas gratuit tenu par des catholiques Américains.

· Un autre immigré (Carlos) pense à retourner aux EU où il a déjà passé 4 ans.

· la loi de l’état ne tient pas compte des liens familiaux et sépare des familles
· Ce qui est le cas de l’un des immigrants (Roberto) interrogé. Il a été arrêté au travail. Il a dû laisser sa famille de l’autre côté de la frontière. Il pense que ses enfants auront de meilleures opportunités dans leur vie aux E-U qu’au Mexique. Il pense y retourner un jour. Il y a passé 8 ans.

	B2 
Des détails significatifs du document ont été 

relevés et restitués conformément à sa logique 

interne. Le contenu informatif a été compris, ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine.
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	B1+ Les éléments qui suivent :

- Le prêtre est opposé  à l’expulsion automatique de tout immigré sans papiers sans tenir compte de sa situation familiale. Il pense que cela est vraiment triste dans la mesure où certains de ces immigrés ont dû abandonner toute leur vie aux EU, à savoir leurs familles, leur travail et parfois leurs études. Leur pays d’origine devient alors un pays étranger. 
- Les enfants de Carlos ont acquis la nationalité américaine de part leur naissance sur le sol Américain, ils sont donc autorisés à y rester

- Roberto a retenté 3 fois de retourner aux EU et il a encore l’intention d’y retourner pour ses enfants.
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