TSTMG Lycée 
SUJET 1  NIVEAU B2     LV1    
Extrait du discours de Barack Obama sur la réforme de la politique d’immigration aux Etats-Unis

https://www.youtube.com/watch?v=wejt939QXko
Obama Immigration Reform 2014 Speech: Announcing Executive Action [FULL] Today on November 20th – from the New York Times
4’08 – 5’38  = 1’30

TITRE proposé aux candidats avant le début de l’épreuve :

A nation of immigrants

SCRIPT

Even as we are a nation of immigrants, we are also a nation of laws.
Undocumented workers broke our immigration laws and I believe they must be held accountable. Especially those who may be dangerous. That’s why over the past 6 years, deportations of criminals are up 80%. And that’s why we’re going to keep focusing enforcement resources on actual threats to our security. Felons, not families. Criminals, not children.Gang members, not a mom who’s working hard to provide for her kids. We’ll prioritize just like law enforcement does every day. But even as we focus on deporting criminals, the fact is that millions of immigrants in every state, of every race, every nationality, still Iive here illegally. Now let’s be honest. Tracking down, rounding up and deporting millions of people just isn’t realistic. Anybody who says otherwise isn’t being straight with you. It’s also not who we are as Americans. After all most of these immigrants have been here a long time.   They work hard, often in tough low paying jobs. They support their families. They worship at our churches. Many of their kids are American born or spent most of their lives here.   And their hopes, dreams and patriotism are just like ours.
COMPTE RENDU PROPOSE

Ce document est un discours officiel prononcé par Barack Obama, Président des Etats-Unis, (à la Maison Blanche) sur le sujet de l’immigration aux Etats-Unis.  Le Président dit que bien que les Etats-Unis soit un pays d’immigration, c’est aussi un pays où les lois sont importantes. Il veut punir et expulser les immigrés qui ont enfreint à la loi, surtout les immigrés dangereux. C’est pourquoi, depuis 6 ans, le nombre d’expulsions de criminels a augmenté de 80% et c’est pour cela que les Etats-Unis doivent cibler les immigrés qui menacent la sécurité des américains.  Le Président veut expulser les criminels, et non pas les familles et les enfants, il veut faire partir ceux qui font partie des gangs, et non pas les mères de famille qui se battent pour nourrir leurs enfants. Il serait impossible de trouver et d’expulser les millions d’immigrés sans papiers qui ont des nationalités différentes, des couleurs de peau différentes. Ca ne serait pas représentatif de notre caractère américain de vouloir expulser tout le monde. Beaucoup de ces immigrés vivent aux Etats-Unis depuis longtemps. Ils travaillent dur pour élever leurs enfants, dans des métiers où on ne gagne pas beaucoup d’argent. Ils vont à l’église. Beaucoup de ces enfants sont nés aux USA ou ils ont passé la plupart de leur vie aux USA. Au fond, leurs espoirs, leurs rêves et leur patriotisme sont les mêmes que les nôtres (ceux des américains).  
BAREME PROPOSE       CO “A nation of immigrants”
Level: B2

	HORS CADRE
1 point
	Compréhension insuffisante

Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés et n’est pas parvenu à en identifier le thème ni qui parle.
Il s’agit d’un discours de Barack Obama sur l’immigration. 

	A1
3 points
	Compréhension superficielle (Repérage des idées les plus simples : mots isolés, des expressions courantes, une mise en relations entre eux pour construire une amorce de compréhension)

=> discours de Barack Obama + idées simples :  les criminels, pas les familles, les criminels, pas les enfants, les membres de gangs

Nationalités différentes, « races » différents 

Né aux Etats-Unis

	A2
5 points
	Compréhension partielle (compréhension encore lacunaire ou partielle)

Repérage du thème de l’immigration et le problème de ceux qui enfreignent à la loi : les criminels et les membres de gangs doivent être expulsés. On ne veut pas expulser les familles, les enfants, les mères qui travaillent pour subvenir aux besoins de leurs enfants.
Depuis …….. ans , les expulsions de criminels ont augmenté de …..%.


	B1
	Compréhension satisfaisante (Repérage des idées principales)

=> Malgré le fait que les immigrés illégaux ont enfreint à la loi, et le fait qu’ils doivent faire face à leurs responsabilités, on ne va pas tous les expulser. On veut surtout expulser ceux qui sont dangereux.
=>Beaucoup d’immigrés travaillent dur, ils travaillent dans les emplois qui ne paient pas beaucoup. Ils veulent subvenir aux besoins de leur famille.

( Ils ont des espoirs, des rêves et le patriotisme comme nous (les autres Américains).


	B2
	Compréhension fine

Repérage des éléments de B1 ci-dessus +  compréhension plus fine / de l’implicite / du point du vue :

=> Nous allons concentrer nos efforts sur les immigrés dangereux qui sont une menace pour notre sécurité. Nous n’allons pas essayer d’attraper et de déporter tous les immigrés qui n’ont pas de papiers. 
=> Dans chaque état il y a des immigrés sans papiers, de toutes les races, de toutes les nationalités. Ce n’est pas possible de croire qu’on va tous les trouver et les déporter.
=> Ce ne serait pas respectable, pour nous les américains. On n’est pas comme ça. On ne cherche pas à déporter des enfants, des familles, des enfants qui sont nés aux USA et qui ont passé la plupart de leur vie ici.  On n’est pas « minable » comme ça. Il ne faut pas le croire. Si on vous le dit, ce n’est pas vrai.


SUJET 2  NIVEAU B1     
Sherry Turkle, cultural analyst, TED talks presentation on a connected society

Vers le début  2’19 à 3’49 = 1’30

https://www.ted.com/talks/sherry_turkle_alone_together
TITRE PROPOSE AUX CANDIDATS AVANT LE DEBUT DE L’EPREUVE:
  A CONNECTED SOCIETY

Over the past 15 years, I’ve studied technologies of mobile communication and I’ve interviewed hundreds and hundreds of people, young and old, about their plugged in lives. And what I’ve found is that our little devices, those little devices in our pockets, are so psychologically powerful that they don’t only change what we do, they change who we are. Some of the things we do now with our devices are things that , only a few years ago, we would have found odd, or disturbing, but they’ve quickly come to seem familiar. Just how we do things.  Just to take some examples: 

People text or do email during corporate board meetings. 

They text and and shop and go on Facebook during classes, during presentations, actually, during all meetings.
People talk to me about the important new skill of making eye contact while you’re texting. People explain to me that it’s hard, but that it can be done. Parents text and do email at breakfast and at dinner while children complain about not having their parents’ full attention, but then these same children deny each other their full attention. 

This is a recent shot of my daughter and her friends, being together, while not being together
COMPTE RENDU PROPOSE

Une femme fait une présentation sur les appareils électroniques et leur influence sur nos vies. Elle parle surtout de l’importance que prennent les téléphones portables que les gens utilisent constamment pour envoyer des messages, alors qu’ils ne sont pas seuls quand ils le font. 

Cette femme étudie les nouvelles technologies depuis 15 ans. Elle a interviewé des centaines et des centaines de personnes sur leur utilisation des appareils électroniques. L’utilisation intense des appareils change notre façon de faire des choses et notre façon d’être. Les gens envoient constamment des emails et des texto, pendant tout type de réunion ou de cours. Les gens essaient de regarder la personne en face, tout en tapant des texto. Ils disent que c’est dur, mais que l’on peut le faire. Le public trouve ça drôle (la femme trouve ça drôle mais si elle en parle, c’est que c’est plutôt grave). Les parents envoient des messages pendant les repas et les enfants se plaignent du manque d’attention qu’on leur accorde, mais en même temps, ces mêmes enfants, ne prêtent pas attention aux autres non plus, car ils sont occupés à envoyer des messages. La femme montre une photo de sa fille qui passe du temps avec ces amis, mais ces filles ne communiquent pas ensemble, elles regardent leur téléphone.

BAREME PROPOSE       CO “ A connected society”
Level: B1
	HORS CADRE
2 point
	Compréhension insuffisante

Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés et n’est pas parvenu à en identifier le thème ni qui parle.
Il s’agit d’une présentation orale par une femme sur une scène. Elle parle des téléphones portables. 

	A1
4 points
	Compréhension superficielle (Repérage des mots isolés, des expressions courantes et mettre en relation pour construire une amorce de compréhension. Seulement les phrases /les idées les plus simples.)

=> une femme qui parle des téléphones portables. Le public rit donc elle fait des commentaires humoristiques sur les enfants qui ne communiquent pas ensemble car ils sont sur leurs téléphones.  
Facebook, envoyer des textos, pendant les cours

Les parents

Les enfants

	A2
7 points
	Compréhension partielle (compréhension encore lacunaire ou partielle)
A1 ci-dessus + nos appareils nous changent
Les gens envoient des texto ou des emails à tout moment, pendant des réunions, pendant les cours.
Les parents envoient des texto au petit déjeuner ou au repas du soir/ au diner.

Les enfants font pareils.

	B1
10 points
	Compréhension satisfaisante (Repérage des idées principales ; l’essentiel est compris ; compréhension satisfaisante)

=> A2 ci-dessus +  Cette femme étudie les nouvelles technologies depuis 15 ans. Elle a interviewé des centaines et des centaines de personnes sur leur utilisation des appareils électroniques. L’utilisation intense des appareils change notre façon de faire des choses et notre façon d’être. Les gens envoient constamment des emails et des texto, pendant tout type de réunion ou de cours. Les gens essaient de regarder la personne en face, tout en tapant des texto. Ils disent que c’est dur, mais que l’on peut le faire. Le public trouve ça drôle (et ce n’est pas drôle). Les parents envoient des messages pendant les repas et les enfants se plaignent du manque d’attention qu’on leur accorde, mais en même temps, ces mêmes enfants, ne prêtent pas attention aux autres non plus, car ils sont occupés à envoyer des messages. La femme montre une photo de sa fille qui passe du temps avec ces amis, mais ces filles ne communiquent pas ensemble, elles regardent leur téléphone.



