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	Le candidat est parvenu à relever des mots isolés, des expressions courantes et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension du document.
	Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet, conduisant à une compréhension encore lacunaire ou partielle.
	Les informations principales ont été relevées.

L’essentiel a été compris. Compréhension satisfaisante.
	Des détails significatifs du document ont été relevés et restitués conformément à sa logique interne. Le contenu informatif a été compris, ainsi que l’attitude du locuteur (ton, humour, points de vue, etc.). Compréhension fine.

	Déchets plastiques dans océan.
Très nombreux.

On trouve des bouteilles et des jouets.
	Dans l'océan Pacifique.
Le plus grande zone de déchets plastique.
Débris plus nombreux qu'on l'imaginait. 
80 000 tonnes.

Zone grande comme trois fois la France.
Jouets et bouteilles de 1970.
	Au large de la côte californienne.

Centre de la plus grande accumulation de déchets plastique de la planète. 
Il y a plus de débris qu'on le pensait.

1 800 milliards de bouts de plastique pour un poids de 80 000 tonnes. 

C'est 16 fois plus que les estimations.
Cet amas de débris est le plus grand des 5 présents sur la planète. 
Taille = 3 fois celle de la France.

On y trouve des jouets et des bouteilles qui datent des années 1970.
Les scientifiques sont horrifiés.
	A un millier de miles de la côte Californienne, à mi chemin vers Hawaii des scientifiques récoltent du plastique.
Au milieu du grand vortex de déchets du Pacifique on trouve la plus grande accumulation de déchets plastique de la planète, et l'étude la plus complète montre que les débris sont encore plus nombreux qu'on le redoutait.
A l'aide de filets en de multiples endroits et d'une surveillance aérienne, les scientifiques ont calculé qu'il y a 1 800 milliards de bouts de plastique d'un poids de 80 000 tonnes. C'est plus de 16 fois supérieur aux précédentes estimations.
Le vortex du Pacifique est la plus grande des 5 zones sensibles où les courants accumulent les déchets.
Les cartes de densité montrent une zone grande comme trois fois la France.
Parmi les déchets, des filets perdus ou abandonnés mais aussi des jouets et des bouteilles fabriquées dans les années 1970. Les scientifiques sont horrifiés.
Dans l'océan, le plastique a une durée de vie de plusieurs milliers d'années.
Il se désagrège en microparticules qui entrent dans la chaine alimentaire.


Great Pacific Garbage Patch (GPGP)

(Grand vortex de déchets du Pacifique nord)

A thousand miles off the coast of California, halfway to Hawaii, and scientists are trawling for plastic. This is the center of the great Pacific garbage patch, the largest accumulation of ocean plastic on the planet, and the most comprehensive ever survey shows there's even more debris out there than feared.
By dragging nets along the surface in hundreds of locations with further analysis from the air, scientists working with the Ocean Cleanup foundation have calculated there are 1.8 trillion pieces of plastic, weighing 80,000 tons. That's up to 16 times more than previous estimates.

The Pacific garbage patch is the largest of five hotspots around the world where ocean currents sweep together plastic. The new research produced density maps with red the highest concentration showing it's now three times the size of France. Drifting fishing nets that have been lost overboard or abandoned make up much of the plastic. But scientists also found toys, household bottles and containers, some with production dates stretching back to the 1970s. British scientists are horrified.

Once the plastic enters the ocean it can persist we think for thousands of years. It doesn’t ever go away, just breaks down into smaller and smaller particles into micro-plastics, and as we've seen these micro-plastics are able to enter the food chain.
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