SINGAPORE LA VILLE LA PLUS PROPRE AU MONDE
La vidéo présente les règles strictes de vie des Singapouriens pour maintenir l’ordre et garder une ville propre et sécuritaire.

Des dizaines de milliers de personnes descendent et remontent chaque jour le boulevard le plus commerçant de Singapour, Orchire Road. Cachés au milieu de la foule, 400 officiers de l’agence gouvernementale pour l’environnement surveillent et verbalisent les personnes qui laisseraient tomber quelque chose parterre. Si jamais, quelqu’un fumait une cigarette et la laissait tomber parterre, il paierait une amende de 500 à 5000 dollars singapouriens, ce qui est une somme considérable que le singapourien moyen ne peut se permettre de dépenser, 500 dollars singapouriens représentant 700 dollars américains.

Singapour est connue pour être la ville la plus propre au monde. Il y a partout des panneaux qui indiquent ce que les gens devraient ou ne devraient pas faire. Ceux qui n’obéissent pas à ces règles auront une amende ou seront même arrêtés. Si, par exemple, une personne jette un papier parterre, elle sera verbalisée donc les Singapouriens ne le font pas et respectent les règles. 

Le chewing-gum n’est pas interdit à Singapour mais en importer en grande quantité dans le pays est illégal. Ceux qui les revendent peuvent être envoyés en prison. Par conséquent, les Singapouriens ne mastiquent pas de chewing-gums.

Le fait d’appliquer des règles strictes permet à Singapour de rester une nation propre, sécuritaire et bien ordonnée. Les habitudes à prendre dans la rue sont les mêmes que celles prises à la maison, et cela se fait dès le plus jeune âge. On apprend toutes les règles aux enfants à l’école, et aussi comment ils doivent se comporter en société. 

Singapour est une petite île entre la Malaisie et l’Indonésie avec 4 millions d’habitants. La ville a une des économies les plus fortes d’Asie, le port le plus fréquenté au monde et une activité financière et technologique très développée.

Il est donc conseillé aux futurs touristes de se renseigner avant de se rendre à Singapour, car chaque année, des millions de touristes paient des amendes car ils ne connaissent pas ces règles strictes.

