« I wanted to say that, Mrs Roper, Charlotte. I've met many families whose ancestors were enslaved by my family. I've apologized only to one of those families because I don' t think that words are enough. I don't think they answer for the wound, they're like a band-aid on the wound . Still, I want to say that I'm sorry for the suffering that my family caused your family so many years ago and for such a long time. And in saying that, I know that we haven't reached the end of the journey. We haven't even come to the middle, but we might have just put our feet up on the path and taken the first small steps toward understanding. I ask, I ask your forgiveness. »

Applause

« So Charlotte, what does it mean to you to have this apology ? »

Charlotte « It's overwhelming. It's deep within. For … and live with racism everyday, to hear that doesn't wash it away but it says that someone recognizes what we go through when we walk out outdoors and it's overwhelming. »

 OWN OPRAH WINFREY NETWORK 

Items : 

Doc vidéo de type « talk show » à l'américaine. Oprah Winfrey : présentatrice + 3 personnes : 2 descendantes d'esclaves Charlotte et Mrs Roper + un descendant de propriétaire d'esclaves

Sujet : mea culpa de ce descendant d'esclavagiste vis-à-vis des 2 afro-américaines

Intervention du descendant de propriétaire d'esclave : il a rencontré de nombreuses familles de descendants d'esclaves qui avaient été exploitées par sa famille mais n'a demandé pardon qu'à l'une d'entre elles. Il pense que les mots ne suffisent pas  à guérir cette blessure, c'est comme si on mettait un sparadrap sur une plaie. Malgré tout il demande pardon à ces 2 femmes pour le mal que sa famille a pu faire à leurs ancêtres pendant des années. Il est conscient que c'est le premier pas sur le chemin de la réconciliation et que ce n'est que le début. Il parle également de compréhension mutuelle.

Les spectateurs réagissent en applaudissant et Charlotte est en pleurs. Elle avoue être profondément  bouleversée. Elle vit le racisme au quotidien quand elle sort de chez elle. Même si cet acte de contrition n'efface pas tout, elle est heureuse que qq'1 reconnaisse la situation.
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