Today from your cellphone Joyce live from our Franklin county bureau to explain about a phobia some cellphone users suffer from.

It’s called nomobile phobia as in no mobile. That’s the fear of not being able to use your cell phone.

Everywhere you go you see someone on their cellphone. A new survey reveals that 70 percent of women are simply worried about being separated from their phone.

“If I don’t have my phone, I kind of feel naked to be honest. I always look at my phone no matter what. And even if it is not vibrating or anything it’s just habit to pick it up and look at it.”

“It’s kind of important like 10 times a day. I usually check it just for the time, hum but I get text messages every now and then too.”

A survey found that a typical smart phone user checks their phone 34 times a day, some students say it is more than that.

“that’s what today is all about, so I think everyone has an addiction to it whether they admit it or not. I am sure that there is someone who checks their phone more than I do. I check it probably every five minutes.”

“we grow attached to technology and the conveniences of it, people are afraid of distance now I think. I need to be in contact with people. 
Autoevaluation. 
	-c’est un enregistrement d’un reportage.

- il s’agit d’un journal d’information, deux journalistes s’expriment. 

-l’envoyé spécial effectue un micro trottoir.
	A1 6/20

	-il s’agit d’un reportage sur l’utilisation du téléphone

-Des personnes témoignent au sujet de leur utilisation du téléphone

-Le titre no mobile phobia fait référence à la phobie, la peur de ne pas pouvoir utiliser son téléphone / smart phone.
	A2 10/20

	-partout on l’on va on voit des gens avec leur téléphone.

-un nouveau sondage révèle que 70 % des femmes sont simplement inquiètes à l’idée d’être séparées de leur téléphone.

-Une femme témoigne. Elle dit que si elle n’a pas son téléphone très honnêtement elle se sent nue.

-elle regarde tout le temps son téléphone quoi qu’il arrive. Même s’il ne vibre pas elle dit que c’est une habitude de le prendre et de le regarder.

-Une seconde femme témoigne, elle dit qu’elle consulte son téléphone 10 fois par jour. Elle dit le regarder parfois juste pour l’heure, mais qu’elle reçoit aussi des messages fréquemment.

-la troisième femme est sure qu’il y a des gens qui consultent leur téléphone encore plus souvent qu’elle.

-un homme interrogé déclare que les gens sont devenus du plus en plus attachés à la technologie et ses avantages. Il dit que les gens ont peur de la distance aujourd’hui. Il déclare avoir besoin de contact avec son entourage.
	B1 16/20 

	-une troisième femme déclare que c’est un phénomène très actuel. Elle pense que tout le monde est un peu accro au téléphone qu’ils l’admettent ou pas.

-elle dit consulter son téléphone toutes les 5 minutes.
	B2 20/20 
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