Barème CO LV1 – Social Media Followers

Comprendre un document de type dialogue ou discussion. 
	1
 Le candidat n'a pas compris le document. Il n'en a repéré que des éléments isolés et n’est parvenu à en identifier ni le thème ni les interlocuteurs (leur fonction, leur rôle). 
	Le candidat n'a pas compris le thème général du document et n'a pas identifié les interlocuteurs. 

Il n'a repéré que des éléments isolés sans parvenir à faire de lien entre eux. 
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Le candidat est parvenu à relever des mots isolés et des expressions courantes qui, malgré quelques mises en relation, ne lui ont permis d’accéder qu’à une compréhension superficielle ou partielle du document (en particulier, les interlocuteurs n’ont pas été pleinement identifiés). 
	Le candidat a compris que le document traite des réseaux sociaux mais n'a pas compris sous quel angle. 

Il a repéré la présence de plusieurs interlocuteurs mais sans les identifier. 

Il a repéré des élements isolés et expressions courantes mais n'a pas réussi à faire le lien entre eux. 
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Certaines informations ont été comprises mais le relevé est insuffisant et conduit à une compréhension encore lacunaire ou partielle. 

Le candidat a su identifier le thème de la discussion et la fonction ou le rôle des interlocuteurs. 
	Le candidat a compris que le document porte sur les réseaux sociaux et leurs « followers ».

Il a identifié 2 des 4 interlocuteurs, même s'il n'a pas les noms précis : le présentateur de l'émission, une reporter / correspondante / le co-fondateur de l'entreprise Social Rank, Alex Taub / un analyste Alan Walk.

Idées principales : la qualité des « followers » est plus importante que la quantité. 

Le candidat a compris que la correspondante prenait l'exemple d'une grande entreprise.
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Le candidat a su relever les points principaux de la discussion (contexte, objet, interlocuteurs et, éventuellement, conclusion de l’échange). 

Compréhension satisfaisante. 
	Le candidat a compris que le document porte sur les réseaux sociaux et leurs « followers ».

Il a identifié 3 des 4 interlocuteurs (même sans le nom précis) : le présentateur de l'émission, une reporter / correspondante / le co-fondateur de l'entreprise Social Rank, Alex Taub / un analyste Alan Walk.

Le candidat a repéré qu'avant on pensait qu'il était bien d'avoir un grand nombre de “followers” alors que maintenant on pense qu'il vaut mieux avoir des “followers” passionnés.  

Le candidat a relevé que, d'après Alex Taub,  la plupart des marques se sont construit un public nombreux ces 5 à 10 dernières années.

Le candidat a compris que la correspondante prenait l'exemple d'une grande entreprise, Nike / Nakky (peu importe ce qui est compris).

Le candidat a compris des détails sur l'entreprise. 
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Le candidat a saisi et relevé un nombre suffisant de détails significatifs (relations entre les interlocuteurs, tenants et aboutissants, attitude des locuteurs, ton, humour, points de vue, etc.). 

Compréhension fine. 
	Le candidat a repéré la fonction / rôle de chaque locuteur. 

Le candidat a compris qu'il s'agit de la question du nombre de personnes qu'on touche si on utilise des réseaux sociaux, ainsi que des détails à ce sujet + avant / maintenant = quantité / qualité.

Le candidat a compris que la journaliste a rencontré le co-fondateur de Social Rank, Alex Taub, dans son bureau de NY.

Il  a relevé qu'Alex explique que la plupart des marques se sont construit un public nombreux ses 5 à 10 dernières années, mais qu'ils ne font rien avec /  de ces gens. 
Le candidat a compris que la correspondante prenait l'exemple d'une grande entreprise, Nike / Nakky (peu importe ce qui est compris). 
Le candidat a compris de nombreux détails sur l'entreprise + l'utilisation des données à des fins publicitaires / marketing avec des exemples. 


SCRIPT CO SOCIAL MEDIA FOLLOWERS - LV1
LOC 1 : Now little news about social media. It involves the number of people you reach if you use social media, you know, your followers on Twitter, people who like your page on Facebook, admit it, you've checked that number. Marketing experts say it's better to have quality followers than a large quantity, NPR's … explains :

LOC 2 : The conventional wisdom has been for years that lots of followers is a very good thing, especially if you're a company or public figure with a brand promote. But maybe not so much any more, says analyst Alan Walk.

LOC 3 : Within the industry now, this is a strong belief that what you really want is a passionate audience, even if it's slightly smaller vs a larger sort of meh audience.

LOC 2 : Yeah, no one wants a meh audience. Maybe that sounds obvious, but figuring out the value of social media followers is a burgeoning business for companies like Klout, spelled with a K and SocialRank. I met SocialRank's co-founder, Alex Taub, in his New York office.

LOC 4 : Most brands, they've been building these massive audiences, over the last 5 to 10 years,  but they are not doing anything with these people. 

LOC 2 : Let's take a big company like Nike. Nike runs TV commercials during big sporting events that reach millions of potential customers. They can also blast tweets to its 5.7 million followers on Twitter. Nike can target them by drilling into their data. Twitter bios and what people tweet can help show which followers are soccer fans, or soccer fans in Boston for a specific promotion, who is missing from the Nike store database, who is also following Adidas. 

