Donald Trump immigration speech
“Are you ready?”
Cheers/applause
[bookmark: _GoBack]“We will build a great wall along the southern border and Mexico will pay for the wall. On day 1, we will begin working on an impenetrable, physical, tall, powerful, beautiful southern border wall”
Cheers/applause
“After meeting with their wonderful wonderful president today I really believe they want to solve this problem along with us and I’m sure they will
I am going to create a new special deportation task force focused on identifying and quickly removing the most dangerous criminal illegal immigrants in America who have evaded justice just like Hilary Clinton has evaded justice, Ok? We are going to suspend the issuance of visas to any place where adequate screening cannot occur. I call it extreme vetting, right, extreme vetting I want extreme. It’s going to be so tough and if somebody come in that’s fine but they’re gonna be good. It’s extreme. 

· A2
Discours de Donald Trump alors en campagne
Sur sa future politique en matière d’immigration (WE WILL)
Demande à son public s’il est prêt à entendre on discours/ prêt au changement/ prêt à le suivre
Annonce ces projets:
Construction d’un mur entre le Mexique et les USA
PUISSANCE /mur impénétrable etc
Le Mexique paiera

· B1 
A2+
Il vient de rencontrer le président mexicain 
Ce président est merveilleux
Les mexicains veulent eux aussi résoudre ce problème

· B2
B1+
Création d’une unité spéciale 
Repérer et expulser les immigrés sans papiers 
Ce sont de dangereux criminels
Qui ont échappé à la justice
Comparaison avec Hillary Clinton 

Ou /et
Il évoque la délivrance des visas 
Visas seront suspendus dans les pays où le contrôle aux frontières n’est pas sûr.
C’est ce qu’il nomme contrôle extrême

Le ton est très engagé, il utilise WILL qui a valeur de promesse et d’engagement. Il inclut son public WE dans la grande tâche qu’il souhaite accomplir.






Il s’agit d’un discours de Donald Trump lors de la campagne pour les élections présidentielles de cette année aux états unis. Dans ce discours Donald Trump fait part de ses projets concernant l’immigration. Tout d’abord il fait demande à son public s’il est prêt à entendre sa déclaration. Ensuite il explique les actions qui vont être menées par son gouvernement. (we)

Il s’engage à faire construire un mur le long de la frontière   du sud des états unis c’est à dire la frontière avec le Mexique. Il fait la promesse que le Mexique paiera pour ce mur. Il explique que ce mur sera impénétrable, haut, résistant et beau à la fois.

Il explique ensuite qu’il a rencontré l’admirable président du Mexique ce jour et qu’il pense sincèrement que les mexicains eux aussi veulent oeuvrer aux côtés des américains pour résoudre le problème.

Après cela il évoque la création d’une unité spéciale qui se consacrera l’expulsion des immigrés illégaux. Dans un premier temps cette unité repérera les immigrés clandestins les plus dangereux et procèdera ensuite à leur expulsion. Il fait notamment référence à ceux qui ont réussi  à échapper à la justice. Il en profite au passage pour faire une comparaison avec son adversaire de campagne Hillary Clinton.

Le troisième point abordé concerne les visas. Il dit que son gouvernement va suspendre l’émission de visas/la délivrance de visas envers tous les pays qui ne sont pas capables d’avoir un système de vérification/de contrôle frontalier/ efficace. C’est ce qu’il nomme un système de contrôle extrême. Il prononce le mot extrême à plusieurs reprises pour que son message soit sans  équivoque. La frontière sera infranchissable. Il promet une politique robuste et ferme. (tough)
Il ne laissera passer que les migrants au comportement exemplaire.

Tout le long de son discours le candidat s’exprime avec beaucoup de force et détermination. On peut remarquer également que le candidat diabolise les migrants il en fait des délinquants potentiel son discours nourrit les tensions déjà existantes .
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