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Script of the audio :
Journalist : Donald Trump’s plan to build a wall is a cornerstone* of his immigration policy. During the campaign he said he wanted it to be an impenetrable, physical wall on the southern border.
D. Trump : we need the wall, the Border Patrol, I.C.E*, they all want the wall, we stop the drugs, we sure up the border
Journalist : He pledged* construction would begin on day one. We haven’t seen the builders in yet. Some of those close to him say they have an idea of what it look like. 
Donald Trump said the wall would be a thousand miles long, 35 to 40 feet high, and would look as good as the wall is going to look
D. Trump : … or the fence; It’s not a fence it’s a wall.
Journalist : but there’s already a barrier which runs along nearly a third of the border. And that was built after the Secure Fence Act of 2006. We don’t know if President Trump will add to the wall already there or knock it down and start again.
Donald Trump said the wall would cost around 8 billion dollars. Some engineers believe the price tag would be much higher. And having promised Mexico would pay for it, Donald Trump recently announced the US would initially found it and recoup the cost from Mexico later. Mexico insists it won’t pay.
D.Trump : Whether* it’s a tax, or whether* it’s a payment, but it will happen.
Journalist : Building a wall was Donald Trump’s first campaign promise. With this pledge*, we will actually* be able to see whether* he makes good on it.
To pledge : promettre   a pledge : une promesse 
Cornerstone : pierre angulaire, base, pilier 
ICE : Immigration and Customs Enforcement 
 = agence fédérale de police aux frontières des USA))
Whether : que ce soit  / si      actually : en fait / en réalité / vraiment

Compte-rendu français 

Il s’agit d’un reportage où l’on entend principalement une journaliste et des extraits de discours de Donald Trump, illustrant son propos. 
Le thème abordé est le mur marquant la frontière entre les Etats-Unis et le Mexique, qui constitue une des promesses les plus importantes de Donald Trump lors de sa campagne électorale, et le pilier de sa politique migratoire.
Donald Trump affirme que le mur sera une structure solide et impénétrable, souhaitée par tous les services douaniers et frontaliers. Ce mur permettra d’empêcher la drogue d’entrer dans le pays, et de sécuriser la frontière.
La construction devait commencer dès le premier jour de son mandat, mais même si des collaborateurs proches ont une idée du projet, les entrepreneurs/ ouvriers du bâtiment n’ont pas encore été vus sur le terrain.
Donald Trump prétend que le mur fera environ 1000 miles de long (environ 1600 km) et 35 à 40 pieds de haut (10 à 12 m).
On entend D. Trump lors d’un discours affirmer que ce ne sera pas simplement une barrière, mais bien un mur. 
La journaliste rappelle qu’une clôture existe déjà sur un tiers de la frontière suite à la Loi sur la frontière (Secure Fence Act) adoptée en 2006. Au moment du reportage, on ne sait toujours pas si D. Trump souhaite que ce qui existe déjà soit étendu ou détruit pour la construction d’un tout nouveau mur. 
D. Trump estime le prix du mur à 8 milliards de dollars, alors que des experts pensent qu’il coutera bien plus. Le Président lors de sa campagne a promis que le Mexique financerait le projet, mais a récemment annoncé que les Etats-Unis avanceraient l’argent, avant que le Mexique ne le rembourse que ce soit sous forme d’impôts ou de versements. Le Mexique se montre ferme dans son intention de ne rien payer. 
La journaliste conclut en disant que la mise en œuvre de cette promesse sera un moyen de juger si D. Trump est capable de tenir ses engagements. 
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