What’s wrong with the media ? https://www.youtube.com/watch?v=NwPdAZPnk7k
We’ve likely to have grown up thinking that the mainstream media was our friend. The common sense natural judge on everything that matters and is important and a reliable guide to existence. But we might also be realizing that isn’t quite true. Let’s take a moment to remind ourselves of some of the things that might be slightly or even very wrong with the mainstream media. It is pretty easy to do. No one can pass such headlines without giving way to a click. In order to gain money from advertisers or governments the media has to hook us in and it knows our minds are helpless in the face of such headlines. We looked at the media to tell us about what matters but it XXX predominantly about what will excite us. Sometimes the two categories coincide. What’s most important in the world maybe what’s most immediately exciting too. But usually that’s not the case. We’re built to have an almost irresistible attraction to certain stories involving power, fame, disaster, and sex and yet we’re tempted to yawn about schools, developing world problems and the money supply. We’re not evil, it’s just the equivalent of our fatal weakness for processed sugar, fat and salt and the media does everything it can to exploit this. In theory the media has a deeply important function to play in a democracy. It’s meant to direct a mass audience to engage with the greatest problems in society so as to push politicians to make necessary changes. But as it is the media is obsessed with scandals it focuses relentlessly on the rather thrilling misdemeanor of a few people rather than the large systemic failings that are harder to see and far less sexy to describe. 
Auto evaluation
	-C’est une vidéo dont le titre est : qu’est ce qui cloche avec les medias ?

-Cette vidéo alerte l’audience des dérives des médias.
	A1

	-Il semble que nous ayons grandi en pensant que les medias de masse étaient nos allies.

-le bon sens, juge naturel sur tout ce qui compte et est important est un guide pratique pour mener une existence sereine.

-mais il est aussi possible de réaliser que cela n’est pas vrai. Prenons un moment pour nous rappeler de certaines choses qui clochent avec les médias. Et c’est assez facile à faire.
	A2

	-il est impossible de ne pas cliquer sur les gros titres des tabloïds.

-avant, nous consultions les médias pour rechercher des informations sur ce qui comptait vraiment.

-maintenant, les médias se concentrent sur des infos qui sont susceptibles de nous stimuler/exciter. Parfois, les deux catégories d’informations coïncident.

-ce qui est le plus important dans le monde peut tout à fait être ce qui est le plus excitant sur le moment. Mais le plus souvent ce n’est pas le cas.

-nous sommes faits de telle façon que nous éprouvons une tentation irrésistibles au regard de certaines affaires concernant le pouvoir, la célébrité, les désastres et le sexe.

-Nous ne sommes pas le diable, mais victimes de notre faiblesse fatale pour les édulcorants, la graisse et le sel. Les médias font tout pour exploiter cette faille.

-en théorie les médias ont un rôle très important à jouer dans une démocratie. 
	B1

	-afin de gagner de l’argent auprès des publicitaires ou du gouvernement, les médias savent comment nous fasciner avec des titres accrocheurs.

-Et pourtant nous sommes tentés de bailler lorsqu’on mentionne les écoles, les problèmes globaux, et les finances mondiales.

-mais pour le moment, les médias sont obsédés par les scandales, se concentre sur les frasques, sur les délits mineurs de certaines personnes plutôt que sur les problèmes structurels de fond qui sont plus difficiles à comprendre et beaucoup moins « sexy ».

-les médias sont sensé intéresser une audience importante à des problèmes de société considérables. Ils doivent aussi pousser les politiques à prendre des décisions pour changer la société.
	B2
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