https://www.youtube.com/watch?v=9ona0jYWa6s from 1.32 to 3.04

Back in 1983 approximately 50 corporations controlled the vast majority of all news media in the United States. Today ownership in the news media has been concentrated in the hands of just six incredibly powerful media corporations. These corporates xxx control most of what we watch, hear and read every single day. They own television networks, cable channels, movie studios, newspapers, magazines, publishing houses, music labels and even many of your favorite websites.

It’s clear that there is just a handful of companies that now dominate the media. Fifty to twenty years ago they were fifty, now it’s down to six or seven. And many new companies new players like Google for example, emmm online companies Yahoo and the others are also becoming major forces because more and more people don’t rely on a broadcast media, they are relying on online media so you have a multiplicity of sources, but you still have concentrated ownership.

Increasingly we have fewer and fewer larger corporations controlling the media in the United States at least the media that most people see the major television networks in some cases the newspapers and so this is not a good development where you have fewer and fewer interests controlling what more and more people see.

Callibrage pour LV2
	-c’est un enregistrement d’un documentaire ou d’un journal télévisé

-plusieurs personnes prennent la parole, on peut distinguer trois voix masculines différentes.

-c’est un enregistrement à propos des médias aux Etats-Unis.
	A1

	-Aujourd’hui il est clair que les médias sont détenus par une poignée d’entreprises qui dominent le marché.

-Ces entreprises contrôlent la plupart des informations que nous regardons, entendons et lisons quotidiennement

-Les entreprises sur le marché de l’internet deviennent plus puissantes.

-Il y a de moins en moins d’entreprises qui contrôlent des médias de plus en plus regardés, du moins la télévision et les journaux.
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	-En 1983, 50 entreprises contrôlaient la majorité des médias aux Etats-Unis

-Il y a 50 ans, 20 ans, 50 entreprises détenaient les médias. Aujourd’hui, seulement 6 ou 7 détiennent la majorité des médias.

-Donc il y a une variété de sources, mais toujours une propriété centralisée.

-elles contrôlent des chaines de télévision, des studios de cinéma, des journaux, des magazines, des maisons d’édition, des labels et même quelques-uns de nos sites préférés. (3 items relevés sur 7 suffisent)

-les entreprises sur internet comme Yahoo et Google deviennent plus puissantes, des forces médiatiques car les gens font moins confiance aux médias classiques aujourd’hui.

-Un homme estime qu’il ne s’agit pas d’un bon développement lorsque peu d’entreprises détiennent ce qu’une majorité de personnes voient.
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