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Women in the Media?

( Liens avec notions du programme : Héros (role models) – Lieux et formes du pouvoir (Media, ads)
( Nature du document : Discours d'une auteure, experte en images de la femme dans les média
This speech was given in October, 2006, by  Jean Kilbourne – an author, speaker, and filmmaker who is internationally recognized for her work on the image of women in advertising and her critical studies of alcohol and tobacco advertising – as part of her campaign around her film series "Killing us Softly" (begun in 1979, the latest film "Killing Us Softly 4" came out in 2010). We also see several images which she projects throughout the talk, extracted from modern advertisements.
Script

Speaker: It certainly is true, in fact it's more true than ever, that advertising is the foundation of the mass media. The primary purpose of the mass media is to sell products. Advertising does sell products of course, but it also a great deal more than products, it sells values, it sells images, it sells concepts of love and sexuality, of romance, of success and perhaps most importantly of normalcy.  To a great extent advertising tells us who we are and who we should be.  
What does advertising tell us today about women?  It tells us just as it did ten and twenty and thirty years ago that what's most important about women is how we look. The first thing the advertisers do is surround us with images of ideal female beauty so we all learn how important it is for a woman to be beautiful and exactly what it takes.  
Women learn from a very early age, that we must spend enormous amounts of time, energy, and above all money, striving to achieve this ideal and feeling ashamed and guilty when we fail and failure is inevitable because the ideal is based on absolute flawlessness. She never has any lines or wrinkles; she certainly has no scars or blemishes.  Indeed, she has no pores. (Audience laughs.) 

Women's bodies continue to be dismembered in advertisements; over and over again just one part of the body is used to sell products, which is of course the most dehumanizing thing you can do to someone.  Not only is she 'a thing' but just one part of that 'thing' is focused on.
© ChallengingMedia, 2006.
Résumé en français 

Il est, plus que jamais, vrai que la publicité est le fondement des médias.  L'objectif principal des médias est de vendre des produits. Les publicités vendent des produits bien sûr; mais elles vendent également beaucoup plus que des produits, elles vendent des valeurs, des images, vend des concepts de l'amour et de la sexualité, de romance, de succès et peut-être le plus important de la normalité. En grande partie, la publicité nous dit qui nous sommes et qui nous devrions être. 

Qu'est-ce que la publicité nous dit aujourd'hui par rapport aux femmes? Il nous dit, tout comme il ya dix, vingt ou trente ans, que ce qui est le plus important pour ​​les femmes c'est la façon dont on nous voit. Premièrement les annonceurs nous entourent d'images d'un idéal de la beauté féminine, pour nous montrer à quel point il est important pour une femme d'être belle et exactement quelles mesures il faut prendre. 
Les femmes apprennent depuis le plus jeune âge, que nous devons passer d'énormes quantités de temps, d'énergie et surtout d'argent, en s'efforçant d'atteindre cet idéal et sentir honteuse et de coupable quand nous échouons; et l'échec est inévitable parce que l'idéal est basé sur perfection absolue. Elle n'a jamais de rides ou ridules, elle n'a certainement pas de cicatrices ou taches. En effet, elle n'a même pas de pores. (Rires du public)
Le corps des femmes est sans cesse démembré dans les publicités, encore et encore seulement une partie du corps est utilisé pour vendre des produits ce qui est bien sûr la chose la plus déshumanisante que on pourrait faire à quelqu'un. Non seulement elle est une chose, mais tout est axé sur seulement une partie de cette chose.







Cette grille vise à faciliter l’attribution objective et équitable d’un niveau de compétence à chaque élève en fonction des éléments qu’il aura mis à jour. Conformément aux Instructions Officielles, l’enseignant ne devra en aucun cas attendre une telle exhaustivité dans les retranscriptions de ses élèves.
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	Éléments relevant du niveau
A1
	Repérage des idées les plus simples : une femme parle des médias et de la publicité (ou de l'image des femmes).


	
	

	Éléments relevant du niveau 
A2
	Repérage du thème : les publicités dictent/transmettent une image de la femme idéale, cette image peut rendre les femmes mal à l'aise/ insatisfaites. 

Repérage d’éléments isolés / de compréhension partielle : 

– Elle dit que les publicités vendent des produits 
– Elle compare les publicités/ l'image donné depuis 10, 20, 30 ans

– L'idéal proposé est trop parfait / irréel / non-réalisable

– Elle parle du fait qu'on montre uniquement certaines parties du corps féminin


	
	

	Éléments relevant du niveau 
B1
	Repérage des idées principales : 

–  La publicité vend/transmet/propage les mérites de produits, mais d'autres valeurs
– Elle parle du message pour la femme généré par la publicité: il faut être belle.
– L'idéal féminin montré dans les média est vraiment (trop) parfait.
– C'est déshumanisant qu'on se sert de/ montre/ isole très souvent une seule partie du corps de la dans les pubs.
(Repérage des articulations logiques: Comme la publicité montre ce qu'on devrait vouloir/espérer/aspirer pour nous-mêmes, on devrait aussi essayer de ressembler physiquement à ceux qu'on y voit)

	
	

	Éléments relevant du niveau 
B2
	Repérage des idées principales : 

– La publicité vend/transmet/propage bien plus que les mérites de produits, mais aussi une image de l'acceptable/ le recevable/ de valeurs de ce qu'on devrait attendre de l'amour ou de romance, de comment définir la réussite.
– Le message du marketing pour la femme est qu'il faut sans cesse essayer d'atteindre un idéal impossible de beauté absolu/ et pour cela les filles/femmes devraient dépenser beaucoup de temps, d'énergie et d'argent dans ce but – même si le but est impossible.
– L'idéal féminin montré dans les média est impossible à égaler
– La femme est souvent vue/traitée de/considérée comme objet dans la publicité (déshumanisée)  et en plus on se sert de/ montre/ isole très souvent qu'une partie du corps de la femme ce qui rend l'insulte encore pire/ plus extrême.
Repérage de l’implicite / du point du vue : 
· l'idéal proposé par les média est impossible à atteindre car les top-models sont trop minces pour être en bonne santé,  hyper-maquillés, habillés et coiffée par une armée de personnes et les photos  sont néanmoins retouché à la main et/ou numériquement, etc. 

· Les femmes/filles risque de développer des complexe/maladie/trouble alimentaire ou de déprimer à cause d'un idéal impossible à atteindre

· Puisque ces usages n'ont pas changé depuis 30ans il y a quelque chose de choquant. La speakerine est visiblement ahurie de ce traitement des femmes 
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Grille de correction • “What does advertising tell women?”
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